

„СЪЕЗД СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА“

ШЕСТОЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ КИНОВЫПУСК

Важнейшие события, связанные с работой XXI съезда КПСС, нашли отражение в специальных киновыпусках «Съезд строителей коммунизма», созданных Центральной студией документальных фильмов. Пять из них уже вышли на экраны Москвы. Закончена работа над шестым киновыпуском, посвященным в основном последнему дню работы съезда.

На экране — зал заседаний Большого Кремлевского дворца. С большим интересом и внимани-

ем делегаты и гости слушают заключительное слово тов. Н. С. Хрущева.

Съезд единогласно принимает резолюцию по докладу тов. Н. С. Хрущева «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы».

Тов. Н. С. Хрущев объявляет съезд закрытым. В зале вспыхивает овация. Делегаты и гости стоят под партийный гимн «Интернационал».

Как работают наши друзья

Заместитель начальника третьего мартеновского цеха Александр Иванович Сиротенко вышел на трудовую вахту. Со всех сторон начали подходить к нему сталевары, мастера, задавать вопросы.

— Как работают наши друзья, сталевар Ли?

— Он уже не сталевар, а мастер участка больших печей.

— Какие же это печи?

— По шестистот тонн плавка весит, в три ковша разливается.

Александр Иванович ровно год проработал консультантом на Аньшаньском металлургическом комбинате и в других заводах Народного Китая. Много интересного видел там, о многом рассказывает. И о дворцах Пекина, и о Великой китайской стене и о чудесной природе южных районов. Но самое главное — о людях.

С радостью говорит он о трудолюбии, любознательности китайских металлургов, о их любви к Советскому Союзу. Большой шаг

вперед сделали они по пути развития металлургии. Построили две шестисоттонные печи, другие большегрузные, приобретают знания, уверенно догоняют Англию по выпуску стали.

— И догонят.

— Они и Америку перегонят.

Такие утверждения слышатся отовсюду.

Много интересного рассказывает т. Сиротенко о развитии сельского хозяйства Китая, о достижениях в росте культуры, о дружбе народа, строящего социализм.

— Много можно рассказать, давайте в ближайшее время специально соберемся да побеседуем, — предложил он.

С ним согласились и в ближайшие дни т. Сиротенко сделает для мартеновцев обстоятельный доклад о труде китайских металлургов, о достижениях китайского народа, взявшего в свои руки судьбу страны и уверенно строящего социализм.

Они добьются высокого звания

Славно трудится в нашем цехе комсомольско-молодежное звено каменщиков Н. Ермолаева. Вместе со всеми передовыми бригадами комбината они решили бороться за звание бригады коммунистического труда. Сейчас весь коллектив нашего цеха уверен, что эти ребята добьются этого высокого звания. Все взятые обязательства на январь они полностью пре-высили. Свою норму выработки за

месяц они выполнили на 144 процента, сэкономили 21 процент огнеупорного кирпича. Особенно хорошо потрудились это звено в феврале на ремонте мартеновских печей №№ 16, 25 и 28.

Шесть человек этого звена учатся в школе мастеров, остальные трое — в школе рабочей молодежи.

И. ТАРАСОВ,
председателя цеха
ремонта промпечей.

Вечер в школе

Многие выпускники школы рабочей молодежи № 2 после окончания ее работают в цехах, учатся в институте. На днях в школе состоялся вечер встречи бывших выпускников с учащимися.

Вечер прошел оживленно, после официальной части был организован большой концерт художественной самодеятельности клуба железнодорожников комбината.

В НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Большую работу среди трудящихся нашего комбината проводит научно-техническая библиотека. Организованная 25 лет тому назад в виде небольшой библиотечки, сейчас она является одной из крупнейших производственных научно-технических библиотек в нашей стране. С каждым годом все богаче становится фонд технической литературы, увеличивается число читателей. В настоящее время библиотека обслуживает 14365 читателей. Среди них более семи тысяч металлургов комбината. Фонд библиотеки сейчас насчитывает 346127 книг.

С целью привлечения более широкого круга читателей в цехах организовано 8 филиалов, 11 книгопередвижек и 11 справочных библиотек. Работники библиотеки регулярно проводят конференции читателей. Периодически организовываются выставки и обзоры новинок технической



литературы.

По просьбе читателей выписываются нужные книги по междугородному библиотечному абонементу.

На снимке: на абонементе в научно-технической библиотеке комбината. Библиотекари Н. Гусева и М. Ченалова обслуживают читателей. Фото Е. Карпова.

Общественное воздействие

— Первый прогул за целый год существования отдела!

— И что думают люди!

— Вся беда в том, что не думают.

Этот разговор, в котором слышалось и удивление, и возмущение, происходил в бригаде мастера т. Гауза.

Станочники бригады гордились тем, что у них нет нарушений дисциплины. И вот на тебе. — прогул! Прогрели на весь основной механический цех!

Прогул совершили ученик токаря Дьяковцев и дублер карусельщика Понькин.

Прогульщики понесли наказание, но им никто не сочувствовал. Недостойный поступок молодых рабочих осудил весь коллектив. После короткого собрания, на котором обсуждались прогульщики, в третьем станочном отделении появился щит. На нем огромными буквами выведены имена нарушивших дисциплину.

— И это долго будет висеть? —

поинтересовался кто-то из рабочих.

— Пока не докажут, что исправились, — заявил мастер.

С мастером согласилась вся бригада.

Прошло немного времени, но уже сейчас можно сказать, что Понькин и Дьяковцев исправились, они поняли, какой недостойный поступок совершили. Понять, а стало быть, и изменить отношение к труду помогает им коллектив, общественность.

РАБОТНИКИ КОГИЗА В ЦЕХЕ

В день выдачи зарплаты, в доменном цехе была организована продажа художественной и технической литературы. Обслуживали трудящихся работники КОГИЗа № 1 комсомолки Нина Назарова и Нина Волкова.

— Сегодня в продаже у нас появилась книга местного писателя Н. Гагарина «За голубым сибирским морем», — обращаются продавцы к собравшимся рабочим. — Очень хорошая книга! Советуем купить.

— Надо обязательно взять, — говорит чугунище П. Еремеев, — и, пожалуйста, дайте мне еще «Библию для верующих и неверующих».

— А есть у вас что-нибудь для фотолюбителей? — обращается горновой комсомольско-молодежной печи № 2 Н. Сафеев.

Товарищеский суд

На днях в красном уголке ремонтного куста мартена состоялся товарищеский суд, на котором разбирались неправильное поведение работника нашего цеха Расаева.

За время работы в цехе Расаев неоднократно нарушал трудовую и производственную дисциплину — несколько раз выходил на работу в нетрезвом виде. Разговоры и беседы руководителей и администрации цеха с ним не дали никакого результата. Не изменилось положение и после того, как на него было наложено 4 административных взыскания.

В начале февраля Расаев вновь вышел на работу пьяным. Мастер участка Расповов был вынужден вновь его отправить в здравпункт.

Сурово осудили трудящиеся нашего цеха поступки пьяницы, позорящего наш коллектив. Единодушно было одобрено решение товарищеского суда — перевести Расаева на три месяца на нижеоплачиваемую работу.

П. СОЛОНЕНКО.

— Есть, вот пожалуйста «Фотоаппараты и оптика» и «25 уроков по фотографии».

— Вот спасибо, давно хотел приобрести такие книги.

— А мне что-нибудь из детской литературы, — просит старейший горновой И. Е. Глушков, — внучата у меня любят книжки.

— Есть и для детей. Выбирайте.

Много хороших книг приобрели в этот день доменщики. Было распродано большое количество книг

Б. Полевого «Золото», «От двух до пяти» Б. Чуковского, «Букет алых роз», «В тени алтарей», «Дитя — дитя человеческого», «Тыл фронта», «Борьба за огонь», «Старая крепость» и многие другие.

Много книг купил также мастер разлива Г. Остапенко.

Трудящиеся доменного цеха от души поблагодарили работников книжного магазина за культурное и внимательное обслуживание.

Ф. САПРЫКИН.

Во втором мартеновском

КНИГУ КАЖДОМУ
СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКУ

Сталеплавильщики второй бригады второго мартеновского цеха включились в соревнование за право именоваться коллективом коммунистического труда. В числе обязательств бригады имеются пункты о повышении культурного уровня соревнующихся.

Выполняя этот пункт, мартеновцы решили комплектовать личные библиотеки. По просьбе коллектива заместитель заведующего магазином книготорга т. Гриценко провела в бригаде беседу о том, как приобретать книги. Тов. Гриценко разъяснила, как подписываться на новые издания, посоветовала избрать распространителей книг, которые будут связаны с магазином и помогут сталеплавильщикам приобретать ли-

тературу для личных библиотек.

Мартеновцы избрали распространителями книг машиниста крана т. Мещерова, мастеров тт. Воронова и Менщикова, начальника смены т. Бобровского.

БЕСЕДА ОБ УЧЕБЕ БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

В бригаде № 2 второго мартеновского цеха состоялась беседа заведующего вечерним отделением индустриального техникума т. Кожуховского о том, как готовиться к поступлению на вечернее отделение техникума, чтобы учиться без отрыва от производства. Беседа была активной, сталеплавильщики интересовались многими вопросами: как поступить учиться, как создавать условия для успешного учения.

К техническому семинару работников мартеновских цехов

Научно-техническая библиотека готовится к очередному техническому семинару работников мартеновских цехов, который состоится 26 февраля. Библиотекой к этому мероприятию подготовлены выставки литературы по темам: «Внеочередное удаление серы из жидкого чугуна» и «Испарительное охлаждение мартеновских печей».

Ниже дается рекомендательный список литературы к теме «Внеочередное удаление серы из жидкого чугуна».

Воскобойников В. Г. Внеочередная десульфурация чугуна. 1958 г.

Готлиб А. Д. и Воловик Г. А. Дальнейшее усовершенствование процессов внеочередного обессеривания. Научно-техниче-

ский информационный бюллетень Днепропетровского металлургического института. 1956 г.

Красавцев Н. И. Перспективы развития доменного производства. 1958 г.

Внеочередное обессеривание чугуна. 1958 г.

Внеочередная десульфурация чугуна. 1957 г.

Иванов В. М. Внеочередная десульфурация чугуна. 1958 г.

Соболев С. К. и Ойкс Г. Н. Десульфурация чугуна в ковше взвесью известия и алюминия в газе. 1958 г.

Научно-техническая библиотека.

Редактор В. М. ЩИБРА

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО И ТЕАТРЕ

ДРАМТЕАТР им. ПУШКИНА: сегодня «Это — мое», 14 февраля «Сила любви».

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Иван Бровкин на целине».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Иван Бровкин на целине».

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Юрашек», «Колдунья».